

打造單車主題路線

捷安特首創「完全單車旅遊」

圖、文◎編輯部



▲捷安特總經理何友仁指出，捷安特旅行社目前提供的三大服務區塊包括台灣人在島內的單車旅遊、台灣人到國外單車旅遊以及外國人到台灣單車旅遊。

捷安特旅行社自2009年5月正式成立以後，便積極開發台灣島內的自行車旅遊行程，包括花東縱騎、環島、環日月潭、墾丁、宜蘭北宜、花蓮到新城以及阿日縱騎（阿里山到日月潭）等等，只要15人就能成行，透過預約就可以在島內10條優質自行車旅遊路線中輕鬆寫下屬於自己的單車旅行紀錄。同時

捷安特也提供公司團體客製化的單車旅遊服務與行程規劃，截至目前服務過的車友已超過3,000人。

為了擴大服務面，捷安特很早便與雄獅、東南、易遊網、北航等旅行社業者洽談合作，透過捷安特旅行社豐富的自行車旅遊帶團經驗，結合旅行社多樣化的旅遊行程規劃，合作開發「完全單車旅遊行程」，帶車友更深入探索異地人文風情，捷安特旅行社預計明年服務車友數可突破萬人。

捷安特旅行社的三大服務區塊

為了讓車友享受更優質的自行車旅遊，捷安特旅行社於10/23推出日本沖繩四日



▲左起東南旅行社國內部副總許永裕、華航台灣區處長余劍博、捷安特總經理何友仁、東南旅行社副總李樹發一起為捷安特日本沖繩四日遊首發團揭牌。

遊首發團，並於10/21假觀光局舉行首發團記者會，為何選中日本沖繩作為海外單車旅遊首發團？捷安特公司總經理何友仁指出，去年捷安特公司有七十幾位員工到沖繩騎單車，發現那裡的公路一流，非常適合騎車，所以「呷好道相報」！而離島的澎湖、金門首發團緊接著在10月27日、11月13日登場，中國的「京騎滬動」則是11月展開，日本北海道、中國內蒙古、絲路、黃山、西湖等特殊景點路線也將在明年中旬陸續推出。

何友仁總經理表示，巨大機械董事長劉金標對於打造台灣成為自行車島、自行車天堂有高度的使命感，捷安特旅行社目前服務的三個領域，包括台灣人在島內的單



▲交通部觀光局國際組組長趙光訓邀請大家一起騎單車旅遊，享受「慢遊」的樂趣。

車旅遊、台灣人到國外單車旅遊以及外國人到台灣單車旅遊，並試著和其它旅行社結合，例如，在原本八天的行程中，替旅客安排 1-2 天的單車旅遊。何總經理補充道，打造自行車新生活文化，是捷安特目前的推廣重點，包含中國捷安

特也正籌備申請旅行社，以滿足未來台灣車友赴大陸自行車旅遊的需求。

騎車趣

捷安特旅行社總經理蔡嘉津強調，捷安特旅遊要傳達的是嶄新的生活型態、完全的生活品味，從節能減碳到慢活、樂活，「自行車是在這個世界愈趨複雜的同時，最單純、有效率，還有足夠改變我們生活的力量。希望結合我們最自信的自行車工藝與我們最在乎的優質服務，陪伴每一個有夢的人寫下屬於自己的故事。」

記者會中並邀請三代同堂的盧忠明鐵馬家族分享「騎車趣」，本身是捷安特車店老闆的盧忠明，曾多次帶著老婆俞靜娟、兒子盧聖哲和兩個女兒盧聖欣、盧聖佳騎車環島，64 歲的丈母娘俞吳淑媛有時也跟著騎，從墾丁、天祥、太魯閣到離島的金門都有他們的「輪」跡。



▲捷安特旅行社總經理蔡嘉津指出，捷安特旅遊要傳達的是嶄新的生活型態、完全的生活品味，從節能減碳到慢活、樂活，陪伴每一個有夢的人寫下屬於自己的單車故事。



▲由盧忠明（右二）領軍的三代同堂鐵馬家族。



▲捷安特旅行社為單車旅遊者所準備的專業補給車「大白」。